melwvsugiinig

OROMRCINL BLBCTRICITY AQTHORINY

&

Tudsa/de9n9

H1e/65u39 Ui wend Saenta Aneastuidt $1in
fioy 1euft vo/do 1y @

svavelug uneundlug Smiruuny’ eeeco
3wy ocacsacsoes

Lﬁ‘UU‘S:ﬁ’]ﬁ’JQLSUﬂT@ oebdd&booomoce

WANUYTRUAINGUIANT o

drusoms mslaihasugiimedmindedl

98 wow/e nuulsdlni-dyu Auaiang duneilos

Weavd Jamingealnl

WA ocm-wiobelom

Auit VTS 1wend Blaavia Anaasviuy 91dn Mawesien Lide msiwihdrugdnmedmiadusdel Fdldsunen

WATHNAITD/A18 AN SeeRe UL

. \ , S1ARENLIY UIUNRY
g1y 578075 U Vel
(u) (uw)

o |adnindeadi 16x 170 uy. o500 piece G6e.a o, Er .50
o |Eanndendy 16x 200 1 ®,&00 piece] bl oo do,osn.co
o [adninAsuby 16x 400 wal. @00 piece| . & o, &en. D&
€ |adnindoiu 16x 500 Ui, &o piece &5.06) 0,m00.40
& |Fanndeminnasndy 16x 450 ua 1 oo piece D& €6,0688.00
b [ESMNAEIINamISY 16x 500 AL, b&o piece ol lom a0 b

o |wanusziulipou wuuiniues e ®o piece €60.60
o, cele.lbo

40x40x5 13, 9173 2,120 1.

& [Uieiuinuaneaseafifuwiuawuiuulyl Foo plece T

WURATAWALAEL 33 1A7 120 91.340. uazans @o,6GxD.00
WwidanIne 22 @3 50 f.a.
I3 -
sy B, &80.00
AByaA L 66,68E.G0
o o a s v 2 'L 2 e e X

(FDaNRANIULUANLY LI Ty auAUTUINUUARUEATA) SLUURUVNEY wac,end.co

ns¥e/d97s agnnelatevlusalull




o W

o. fAmuadwauneluy o Tu Tudenniungiuinlafulude

o, ASURNUARINOUTUR o P2 N, b

on. AOURdINBY uNunASIES Faogiad bew vy < 0.fualml - @1 mglusd aadles 9.8

=

& Szoznatsulseiy et

& anudnmusSunsiidauauiiuimun lnsdsaUsudusetuludnsiosas olbo v8957A1E04

v

ndalulasunaunsazdodiliinniiuas eco.oo UW

i ras <

. dusvmsanuavsivelifuueutwsngduitulidnvarhinswmusensissyliluludse nsdd

Yo v

v o a a 5/ v o &
Aivinezdesiiumsiasulniligniowmludsdennusens

Vv

o, MsUszdlunan Ui uRnuveEsznauns whsruasgaunsadinanisujiRnuudiaianudyymietoanawagdya
Lﬁaﬁ'\mﬂsxLﬁuwamsﬂﬁﬁamwaacgﬂsxnaumi
WAL -
o. MafnansuarudliIulumasznangumnefegng wndoansTiludidaiinamungune
b ludiledrinaiign B wuaflasims socemmemnes %uaﬁaﬂ Safety Stock 41U @m 518015 NLITIAMY
DgERR

YL »

[

X N A Haae/dsin

AT z .... A Asuludsia/dadng

AUNLASINIG Dooermcmnee

WUANFYOT Sboseamobess


http:1lJ~UlJf)U~ltJ~1f1!Jl1~'Wr11J'Wij~f1".ru

m3idhaugiian

] 1H€T’Q¢Tlﬂ/%1ﬁ(}"urshase Order) .
O swmanagidede/ine muniededsdio/uavh
(Ref. to purchasing notice)

A A vy . .
10UNAABD/213(CollectiveNo.) :
HUIBUIAYB/A13(Purchasing Group) :  AO1 n¥l.wul,

)
-

Togi(Pur. group address) : 208/l a.FeaTnai-dwu o Jango.ding s.5ee1m 50000

D

913 (Vendor's name) : UTEM 19915 Baavsa Anaaelluun iia
ﬁag:(\/‘endor's address) :

60/80

9.

AU Tng o.nalugy

LUUNY3 11140

MBI IUT) (Header text) :

o £ o e ' ,

iafoNag Safeyt STock $1WU 13 510M13 AW lUEUTIANAYN W IFU.1UH(F¥9.)011/2562
¥

Sa%e9n 119915 Brannia Anasetuy S 8 518N

nunluda%o/813(Purchase Order No.) : 3001505396
ﬁ’uaaﬂluﬁ‘aéa/%’n(kelease Date) :

22 U.9. 2562
m‘u"?;ﬁiyim(Your Ref.) :
mufidyanaranii(Contract No. :
ﬂ‘qaﬁu(Currency): THB

« P L
4 v T e
A gt T e e B
e 2 \*f‘f{:\,p..s.u-w 2

; ESR can M e
[ RS ICAR TR AN :._.«_‘..,.u{)\//‘

26 M9,

| HEUIRORRS RSttt S

St sWanag dm RN TRl 311523
(Item) (Material No.) Qty) absammiaanuiiu) (alsaumiyanutia)
318015(Short text) ¥gWU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)
HHEve(Item text)
I 1-01-011-0201 2,700.000 18.20 49,140.00
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. T
2 1-01-011-0202 1,900.000 20.80 39,520.00
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. ¥
3 1-01-011-0206 IO0,0’gOO 36.95 3,695.00
BOLT,MACHINE M.16X400 MM. Hu
4 1-01-011-0208 50.00 43.00 2,150.00
BOLT MACHINE M.16X500 MM, Fu
5 1-01-013-0001 600.000 64.00 38,400.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. Fu
. 3 y Ay
Ej‘li B/TI(PUTCHASET)  ovvrrresvveoeesves s YA ngﬁ“ﬁﬂ/‘ﬁy’ld(Authnrizer) ........................................ A
. (coeeruereeearsesensememsns s eaene et na s sons st )

5”uﬁ( Date) ’ivu'ﬁ( Date)

4 & & . s
winamg WoulvnisdszneunmsdetesailuhiawdennawmiesvazBeanmundil)

T funua(Position)


http:38,400.00
http:2,150.00
http:3,695.00
http:39,520.00
http:49,140.00

ns ihdaugiian

] 1U§Q°§B/51Q('l{urshase Order) .
L swemsWagiidederdre munilsdedsve/ i
(Ref. to purchasing notice)

d1du sviaviag
(Item) (Material No.)
318013(Short text)

HINgHe(Item text)

!ﬁ%fﬂu%’ﬂ%ﬂ/é‘ﬂ(]’urchase Order No.) : 3001505396
uoonluFadod1a(Release Date) : 22 4.9, 2562
mmﬁc‘r‘zyeyuvour Ref.) :
m‘uﬁ&'m"iymhmﬁnmntract NoJ:

ﬁ'Qm?N(Currency): THB
F1mum infeang 133U
¥ -y A Q‘ 1 =4 ¥ A‘
Qty) (hisymiyasusia) (hisammiyadutian

H#HIBWU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT)  (Amount Exclude VAT)

6 1-01-013-0002 250.000 67.50 16,875.00
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. Fu
7 1-01-020-0004 90.000 384.00 34,560.00
BRACE,ALLEY ARM 40X40X5 MM. 2.12 M.LONG ¥u
9 1-02-025-0220 900.000 34.00 75,600.00
PREFORMED D/E,PIC 33 KV.120 SQ.MM. u
yomsu(hivaumyanuian 259,940.00
(Total Exclude VAT)
#uan(Discount) 0.00
yomsuwndarinaivan(lismnEyan i 259,940.00
(Net Total Exclude VAT)
MUYAAURN(VAT) 18,195.80
syl uRuA (TN 1§gaﬁ'uﬁu) 278,135.80

vl

Annu(Position) 7-..;

o o
IUN(Date)

t

zrmuﬁmuau(nelivery location)

(Grand Total Include VAT)

4 @ & a
(gesmusanituntlariunieamudui nmmladuanied)

¢ & .
F§ PHOBNAUROTIZET) oo

Auru(Position) L S AT ST

Fuii(Date) e e e,

4 g X a
winamg oulvnsdszneunisdge il linwteanamisswazBoauundi)


http:75,600.00
http:34,560.00
http:16,875.00

